

达川区2020欢乐“销”暑节圆满收官

3名幸运消费者免缴10年物管费

今天达州

权威发布

区域新闻

12

2020年8月26日

星期三

2382258

主 编：杨 波

编 辑：韩春艳

8月24日下午，达川区2020欢乐“销”暑节大型促销活动圆满收官，盛夏房交会抽奖活动在当天抽取了18名幸运消费者，其中3名抽中特等奖，免缴10年物管费。



“现在这些中奖信息太多了，多半是不可能的？”当天下午，在达州做旧货回收生意的刘元伍通过微信告诉妻子：上个月买房子抽中特等奖了，可免缴10年物管费，妻子立马怀疑他上当了。“一开始我也不相信，平时也没中过奖，这种好运怎么会砸中自己，后来达川区商务局通知我，我才信了。”刘元伍回忆，上月初，他在购买新房时参与了抽奖活动，“真没想到大奖竟然会落到我身上。”

据悉，6月22日至8月23日，凡在参与活动的企业单次消费20万元以上(总价)，且网签备案了正规的购房合同的个人消费者，均可参与当期盛夏房交会抽奖。其中，奖项包括特等奖3名，补贴10年物管费；一等奖5名，补贴3年物管费；二等奖10名，补贴1年物管费。补贴标准为，按中奖者所购房屋时物管费的标准一次性补贴，每年最高补贴不超过

3000元。

据了解，活动期间的9周时间里，达川区设置了9期抽奖，全区“批、零、住、餐”等各行各业400余家企业积极参与，凡在参与活动的企业单次消费达到设定的最低消费标准，且开具了合法有效的增值税发票的个人消费者，均可参与当期抽奖。

除盛夏房交会抽奖活动外，该活动每期奖项还包括特等奖1名，车位一个(办理产权的费用自理，若不选车位，只能领取5万元现金电子兑换券)；一等奖9名，1000元消费券；二等奖99名，300元消费券+达川区真佛山或成都山景区套票一张(价值100元，限3人)+帝源生态农场、月亮湾生态园或者瑞福蚕桑乐园100元采摘票；三等奖500名，100元马尔绿雪花啤酒消费券。

□本报记者 桂丹倪

7岁男孩左腿被货车压断 好心人捐款7500元

本报讯 “孩子情况怎么样了？你们二老要保重身体，困难总会过去的……”8月24日，今年获得省五四青年奖章的达州好男儿周国军同2名好友来到达州骨科医院，看望几天前因车祸截肢的男童小宏(化名)，并将所筹集的7500元爱心款送到小宏家人手中。

8月20日晚，周国军在达川区管村镇老乡群看见一段视频，一个小男孩被呼啸而过的货车撞倒，左腿被压断，男孩躺在地上哇哇大哭。“我的娃娃和视频中的小孩差不多大，我看了觉得很心痛。”周国军告诉记者，看了视频后，他决定伸出援手，却苦于没有联系方式，于是联系上本报记者。记者随即与相关部门取得联系，得知小宏正在达州骨科医院接受治疗。

在等待记者回话的过程中，周国军也没有闲着。他联系好友胡天壮、汪维俊、史英、段可蔚和宁盼东，转发了小宏受伤的消息，朋友们纷纷捐款，半天就筹集了7500元。

24日上午9时许，周国军和2名好友来到达州骨科医院，此时，病床上的小宏正在看童话故事。据小宏的爷爷介绍，20日上午11时许，小宏独自在家附近玩耍时，不慎被货车撞倒，左腿被压断。管村镇中心卫生院的医生赶到现场做了紧急处理，后因伤情过重，小宏转院至达州骨科医院。医生检查后告知家人，小宏左腿保不住了，必须马上截肢。

目前，手术后小宏的病情已经稳定，正在逐步康复中。

(本报记者 罗未)

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

邻里互照应

居家添和睦

“四城同创 共建共享”之邻里和睦篇

达州日报社宣

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

不听劝告 男子骑车过漫水桥被冲走

本报讯 “你快回来，危险，莫往那上面走！”24日，洪水已经漫过万源市罗文镇漫水桥，一男子不听劝告，执意骑着电动三轮车上漫水桥，不幸被洪水冲走，目前相关部门正在全力搜救。

据现场目击者称，当日下午6点20分左右，罗文镇孙家乡新桥村居民谯某某(男，57岁)骑着红色电动三轮车途经漫水桥时，由于近日连降大雨，漫水桥已被洪水淹没，几乎没过膝盖。附近围观洪水的居民见谯某某要骑车过漫水桥，纷纷劝阻，但谯某某好像铁了心，不管不顾地骑车上漫水桥。刚上桥，谯某某就连人带车被洪水冲进了河里，上下翻腾了几下便不见了踪影。

万源罗文派出所民警接到群众报警后赶到现场，沿河道一路搜寻，都未找到谯某某的踪影。

“洪水期间，当地政府、社区和民警一直在宣传不要走漫水桥，也在河边立有醒目标志提醒大家不要以身试险，可有些人就是不听劝，几乎每年都有意外发生。”据罗文派出所民警介绍，该漫水桥上及下游不远处，各有一座索桥和钢筋水泥大桥，漫水桥被淹后大家都会从索桥或者大桥过河，十分安全。

目前，当地公安、消防和蓝天救援大队还在全力搜寻谯某某的踪迹。

(本报记者 向也)